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DurchschnittsnotenjeAussteller (Gesamt: 1,40)
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Abgegebene Fragebogen: 81
Schlechteste Bewertung:

1 Aussteller Note 2,5

Beste Bewertungen:
12 Aussteller Note 1,0
(alle 10 Fragen ‚sehr zufrieden‘)
16 Aussteller Note 1,1
(9 Fragen ‚sehr zufrieden‘
1 Frage ‚zufrieden‘)

Durchschnitt aller Bewertungen:
Note 1,40
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Zufriedenheit nach Fragen
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Ausstellungsanmeldung

Einlass

Richten

Richterauswahl

Ausstellungssekretariat

Käfigzustand

Käfigplazierung

Halle

Bühnenprogramm

Pokaleund Preise
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584 Antworten ‚sehr zufrieden‘
196 Antworten ‚zufrieden‘
40 Antworten ‚neutral‘
16 Antworten ‚nicht zufrieden‘
4 Antworten ‚sehr unzufrieden‘
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Ausstellungsanmeldung
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Ausstellungssekretariat
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Bühnenprogramm
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PokaleundPreise
sehr unzufrieden

0%

neutral
14%

zufrieden
37%

sehr zufrieden
49%

nicht zufrieden
0%

sehr zufrieden
zufrieden
neutral
nicht zufrieden
sehr unzufrieden



12.+13.04.2008 RKS Ausstellerbefragung Fellbach 2008 17



12.+13.04.2008 RKS Ausstellerbefragung Fellbach 2008 18



12.+13.04.2008 RKS Ausstellerbefragung Fellbach 2008 19



12.+13.04.2008 RKS Ausstellerbefragung Fellbach 2008 20



12.+13.04.2008 RKS Ausstellerbefragung Fellbach 2008 21

Richterwünsche
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geplant 2009/2010

bereits gerichtet

Häufigkeit genannt

Von den 20 meist gewünschten
Richtern haben 15 bereits ein-
oder mehrmals auf unseren
Ausstellungen gerichtet bzw.
sind bereits für 2009/2010
geplant.


